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INSTITUTO NACIONAL DE LENGUAS INDIGENAS
AVISO por el que se da a conocer al público en general la publicación del Manual de Organización del Instituto Nacional de Lenguas Indígenas, en la página electrónica del Instituto Nacional de Lenguas Indígenas.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Cultura.- Instituto Nacional de Lenguas Indígenas.

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER AL PÚBLICO EN GENERAL LA PUBLICACIÓN DEL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL DE LENGUAS INDÍGENAS, EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA DEL INSTITUTO NACIONAL DE LENGUAS INDÍGENAS.
Con fundamento en el artículo 19 de Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; el último párrafo del artículo segundo del Acuerdo por el que se instruye a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a la Procuraduría General de la República a abstenerse de emitir regulación en las materias que se indican, publicado en el Diario Oficial el 10 de agosto de 2010 y su última reforma publicada el 21 de agosto de 2012), se publica el documento bajo los siguientes datos de identificación:

Denominación: Manual de Organización del Instituto Nacional de Lenguas Indígenas.

Fecha de Aprobación por el Comité de Mejora Regulatoria Institucional del Instituto Nacional de Lenguas Indígenas: 21 de agosto de 2018.

Los interesados podrán conocer el Manual de Organización del Instituto Nacional de Lenguas Indígenas, en el portal de internet https://site.inali.gob.mx/pdf/Institucional/Manual-de-Organizacion.pdf y www.dof.gob.mx/2018/INALI/ManualdeOrganizacion_210818.pdf.
Ciudad de México, a 27 de septiembre de 2018.- El Director General del Instituto Nacional de Lenguas Indígenas, Juan Gregorio Regino.- Rúbrica.
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